

Росіяни вперше "засвітили" на фронті всюдихідний Челнок

ТЕКСТ: АЛЕНА ШЕВЧУК, 9 квітня 2026, 13:53



ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

123



Фото: 11-й армійський корпус ЗСУ
Російський наземний роботизований комплекс Челнок

Російський наземний роботизований комплекс Челнок за габаритами наближається до легкового автомобіля.

На Харківському напрямку фронту зафіксували російський всюдихідний наземний роботизований комплекс (НРК) Челнок. Про це **повідомив** 11-й армійський корпус Сухопутних військ ЗСУ у четвер, 9 квітня.

Зазначається, що це перша зафіксована поява цього російського комплексу з моменту його публічної демонстрації у квітні 2024 року. Тоді платформу представляли як інженерну машину розмінування - зокрема вона була оснащена установкою УР-83П.

Габарити платформи становлять: 3,8 м у довжину, 2,5 м у ширину, 3,4 м у висоту. Маса без корисного навантаження - 1350 кг. Максимальна швидкість руху по суші сягає 50 км/год, на воді - до 5 км/год.

За словами українських військових, значні розміри можуть бути суттєвим недоліком: Челнок добре помітний і за габаритами наближається до легкового автомобіля, що ускладнює його маскування у складках місцевості чи лісосмугах.

Нагадаємо, головнокомандувач ЗСУ Олександр Сирський заявив про потребу **збільшення на фронті наземних роботизованих комплексів із бронекapsулами.**

США передали Україні роботів-солдатів, щоб випробувати проти РФ

Новини від **Кореспондент.net** в Telegram та WhatsApp. Підпишіться на наші канали <https://t.me/korrespondentnet> та WhatsApp

НОВИНИ УКРАЇНИ

ОСТАННІ ПОПУЛЯРНІ КОМЕНТОВАНІ



Найближчим часом Рада перевірить результати роботи БЕБ - нардеп

Росіяне вперше "засвітили" на фронті всюдихідний Челнок

Пенсія без трудової: в Україні спростили підтвердження стажу

Суддю з Луганщини відсторонили через підозру у корупції

Рада перевірить використання міжнародної допомоги

СЮЖЕТИ >>

- Війна на Близькому Сході. Онлайн
- Вторгнення Росії в Україну. Онлайн
- Таємна угода. Як Угорщина продавалась Росії
- Підсумки 08.04: Порушене перемир'я і ціни на АЗС
- Пролив закритий, Ліван бомблять. Провал перемир'я

ВІЙНА В ІРАНІ

СЮЖЕТ **Війна на Близькому Сході. Онлайн**

Понад 250 людей загинули внаслідок удару Ізраїлю по Лівану

Трампа пригрозив Ірану новими ударами

Макрон засудив удари Ізраїлю по Лівану

Трампа після зустрічі з Рютте висловився про НАТО

СПЕЦТЕМА: ВІЙНА В ІРАНІ ТЕГИ: РОБОТ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це редакцію.

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ

Цілі підрозділи вдавали, що на фронті, а були у тилу - військовий омбудсмен
184171

Росія почала підготовку до масового видобутку на Луганщині 27304

Кримінальний авторитет організував схему "бронювання" ухильників 20661

СЮЖЕТ **Офіс призову. На мобілізацію чекають зміни** 17966

Розвідка зайшла в тил росіян через Каховське водосховище і захопила офіцера 17487

В одній з військових частин виявили 2000 непридатних до служби 11947

ЧИТАТИ КОМЕНТАРІ

НОВОСТИ ПАРТНЕРОВ



Стоимость 100 км пробега 2026: почему газ стал самым дорогим топливом



Скандал с F-16: почему самолеты от Норвегии для Украины лежат в ящиках



Скидка 50% в смартфоне: УЗ цифровизировала студенческие билеты на City Express



Помощь «Ребенок не один»: кто имеет право на выплаты и как оформить



Перерасчет субсидий в мае: кто из украинцев может лишиться помощи

dengi.ua

ВИБІР
РЕДАКТОРА

1/4

Facebook

Twitter

RSS-стрічки

E-mail розсилка

Контакти

Реклама на сайті

Використання матеріалів korrespondent.net

Правила користування сайтом

Договір користування сайтом

Політика у сфері конфіденційності і персональних даних

Угода щодо користування

Редакція

© 2000-2026, Korrespondent.net

Суб'єкт у сфері онлайн-медіа Назва онлайн-медіа – «Кореспондент.net» Адреса: 02091, місто Київ, ХАРКІВСЬКЕ ШОСЕ, будинок 172-Б, офіс 208/1 E-mail: sunlight@mediadim.com.ua Телефон: 044-205-43-00 Ідентифікатор медіа – R40-06068

Використання будь-яких матеріалів, розміщених на сайті, дозволяється за умови посилання на Кореспондент.net.

При копіюванні матеріалів зі сторінки «Новини України і світу», для інтернет - видань - обов'язкове пряме відкрите для пошукових систем гіперпосилання. Посилання має бути розміщене в незалежності від повного або часткового використання матеріалів. Гіперпосилання (для інтернет - видань) - повинна бути розміщене в підзаголовку або в першому абзаці матеріалу.

Новини з позначками "Думка", "Експертиза", "Заява", "Регіони", "Гроші", "Влада", "Вибори", "Тест-драйв", "Спецпроекти", "Промо" публікуються на правах реклами.

Розділ Спецпроекти створюється спільно з комерційними партнерами.

Будь яке копіювання, публікація, передрук, чи наступне поширення інформації, що містить посилання на "Інтерфакс-Україна", EPA / UPG, суворо забороняється.

Власник веб-сторінки в розділі Я-Кореспондент є автор публікації.

Будь-яке копіювання, передрук та відтворення фотографічних творів та/або аудіовізуальних творів правовласника Getty Images - суворо забороняється.

Матеріали сайту korrespondent.net призначені для осіб старше 21 року (21+). Участь в азартних іграх може викликати ігрову залежність. Дотримуйтесь правил (принципів) відповідальної гри. При виявленні перших ознак залежності негайно зверніться до спеціаліста. Пам'ятайте, що участь в азартних іграх не може бути джерелом доходів або альтернативою роботі. Інформаційний ресурс korrespondent.net не проводить ігри на реальні та/або віртуальні гроші, також сайт не приймає ні в якій формі оплату ставок та інших платежів, які пов'язані/можуть бути пов'язані з азартними іграми, букмекерами чи тоталізаторами. Будь-які матеріали на інформаційному ресурсі korrespondent.net публікуються виключно в інформаційних цілях.

Для зручності користування сайтом використовуються Cookies. Детальніше [тут](#)
This website uses cookies to ensure you get the best experience on our website. [Learn more](#)

Згоден / Got
it